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1 eapuaHm
1. Hailgm 3HaYeHue BblpaXKeHUA:
2 x(57-48)+16:(70-68)—-9=
2. PewwwnTe 33ga4y:
6 uenoBeK BbIMbiM NOPOBHY 12 OKOH. CKONbKO OKOH BbIMbI/1 KaXKAbli?
3. Pewwurte 324auy:
CKOMIbKO IMTPOB B 9 ABYXAUTPOBbIX BaHKax?
4. WnpuHa npaMOyroabHuUKa 3CM, 4TO COCTaBAACT NOJIOBUHY €ro AJIUHbI.
HaitauTte nepumeTp NPAMOYro/ibHUKa.
5. PewwuTte ypaBHeHue:

(45-37)xA=16

2 eapuaHm

1.Hainau 3HaueHue BblparKeHus:
(76-67)x2—-(80—-68):6+12=

3 PewwuTe 33gauy:

CseTa pa3noxuaa 16 puCyHKOB B Nanku no 8 pUCyHKOB B KaxAayto. CKOJIbKO
nanok y Ceetbl?

4 PeiunTe 334a4y:

Ha 7 kodTax no 2 nyrosuubl. CKONbKO BCEro NyroBuL, Ha Koprax?

5 Haiaute nepumeTtp NPAMOYroNbHUKA, AJMHA KOTOPOro 6CMm, a LWMPUHA
COCTaBAAECT NONIOBUHY AJINHbI.

6 PewwuTte ypaBHeHue:

(64 -55)xB=18




